



Corrigendum to EN 50270:2015

English version

---

- In Table 3, in line 3.4 and 3.5, in column "Remarks", replace the actual text by the following:

"Notes 4 and 5.

Performance criterion A may be achieved by use of a redundant power supply whose properties shall be described in the instruction manual. In this case, performance criterion C shall be fulfilled when operated without the redundant power supply."

- In Table 3, delete the sentence below NOTE 5.
- In Table 4, in line 4.2 and 4.3, in column "Remarks", replace the actual text content by the following:

"Voltage shift at zero crossing.

Performance criterion A may be achieved by use of a redundant power supply whose properties shall be described in the instruction manual. In this case, performance criterion C shall be fulfilled when operated without the redundant power supply."

- In Table 4, delete the sentence above the NOTE.
- 

August 2016